

# Na odborné setkání přijelo přes 150 starostů

DĚTENICE (JIČÍNSKO) - Přes 150 starostů a dalších představitelů komunální a regionální samosprávy z celého Královéhradeckého kra-

na přírody a krajiny - Natura 2000. Pořadatelem této reprezentativní akce je informační a vzdělávací program Region-servis. „Starostové a

programu Region-servis Lukáš Tesař.

Bezesporu největší zájem projevili starostové o téma integrace do evropských struktur

je v letošním roce,” uzavřel Dohnálek. Někteří starostové menších obcí na případné finance z EU ale ještě neměli možnost dosáhnout. „Musíme splnit určité regule, aby obecní úřady mohly o peníze vůbec žádat, proto se sdružujeme do takzvaných mikroregionů. Více obcí má totiž daleko větší šanci na úspěch. Mikroregion Mariánská zahrada sdružuje asi 15 obcí a žádat budeme o peníze na rozvoj infrastruktury a cestovního ruchu. Na setkání jsme se dozvěděli o této oblasti spoustu dalších podrobností, které nám výrazně usnadní práci,” přiblížil starosta obce Jičíněves Vít Sedlák.

Setkání starostů se uskutečnilo díky podpoře partnerů jako je Microsoft, Signa Pumpy - Hradec Králové, Český Telecom, ČSOB, HOCHTIEF, ELSTAV lighting a Stavby silnic a železnic. „Je to o tom, že vítáme setkání starostů a jiných veřejných činitelů. Snažíme se jim nabídnout naši práci, a to za ekonomicky výhodných podmínek,” dodal Jiří Kvasnička ze ČNES dopravní stavby. (zr)



je přijelo koncem dubna na odborné setkání do Dětenic na Jičínsku. Jednodenní konference byla zaměřena na problematiku krajské samo-

místostarostové se tady setkali v příjemném prostředí zámku a mohli tady hovořit o zcela interních záležitostech. Tato odborná setkání

a získávání peněz z fondů Evropské unie. Královéhradecký kraj je v rámci České republiky na jednom z prvních míst v počtu předložených a zpracovaných projektů, prostřednictvím nichž se získávají finanční prostředky z Evropské unie. „Nebojím se říci, že Královéhradecký kraj je jedním z nejlépe připravených regionů v tuzemsku,” zhodnotil zástupce hejtmana Královéhradeckého kraje Helmut Dohnálek. Za největší úspěch považuje kraj přítomnost získání financí na rekonstrukci silnice z Náchoda do Broumova. „Opravy budou zahájeny v nejbližších měsících. Evropská unie vyčlenila na tuto rozsáhlou opravu 37 milionů korun. Je to velký úspěch. Rekonstrukce této vozovky patří vůbec k největším investičním akcím Královéhradeckého kra-



správy a integrace do evropských struktur. Programem setkání byl ale také rozvoj průmyslových zón či ochra-

připravujeme pravidelně asi jednou ročně, a to i v dalších krajích Česka,” řekl ředitel vzdělávacího a informačního

# M=I

## NÁBY

J. Potůčka 290, PARDUBICE



7.340 Kč